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KÖZLEMÉNY 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: Főosztály) a környezeti hatásvizsgálati és egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése 

alapján, ezen közlemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a Főosztályon Nyíregyháza Megyei jogú 

Város Önkormányzat (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) megbízásából a FŐMTERV Mérnöki Tervező 

Zrt. (1024 Budapest, Lövőház utca 37.) meghatalmazásából eljáró VIKÖTI Mérnök Iroda Kft. (6000 

Kecskemét, Ceglédi út 2.) kérelmére közigazgatási hatósági eljárás indult a Nyíregyháza, Nyírjestói 

vízfolyás áthelyezésének előzetes vizsgálata tárgyában. 

 

Az ügy iktatási száma: 4518/2023 

Az eljárás megindításának napja: 2023. június 1. 

Ügyintézési határidő: 45 nap 

Az ügyintéző neve: Aranyász Péter 

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: 06 (42) 598-934 

A közlemény közzétételének időpontja: 2023. június 8. 

 

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:  

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Nyíregyházi (Déli) Ipari Park fejlesztését 

tűzte ki célul. A fejlesztést a meglévő ipari park szomszédságában kívánják megvalósítani. Az 

ipari park céljára kijelölt területet az M3 autópálya vágja ketté, amely ezáltal északi 

(továbbiakban: „Északi tervezési terület”) és déli (továbbiakban: „Déli tervezési terület”) 

területekre tagolódik. 

Az északi tervezési területen az ingatlanok értékesítése folyamatosan zajlik, amelyek közül egy 

újabb potenciális befektető mintegy 100 ha-os területet kíván megvásárolni. A kérdéses területet 

ÉK-DNY iránnyal keresztülvágja a jelenleg még a FETIVIZIG kezelésében – a jövőben az 

Önkormányzat kezelésében – lévő Nyírjestói vízfolyás.  

A befektető számára értékesítésre kerülő ingatlan kialakításához a vízfolyás új nyomvonalra 

történő áthelyezése szükséges, melyre három változatú döntéselőkészítő tanulmány készült. Az 

egyes változatok helyszínrajzi vonalvezetés tekintetében azonosak, egyéb műszaki 

paramétereikben eltérőek. 

A Nyírjes vízfolyás áthelyezéssel érintett hossza 2065 m. A tervezett hossz-szelvénynek nincs közbenső 

töréspontja, hosszesése végig 1,8 ‰. A tereptagoltsága miatt a kiváltás teljes szakaszán vannak 

nyíltfelszínű és zárt szakaszok egyaránt. 

A 1+538 – 2+040 között a meglévő terep igen tagolt. Két völgyeltet egy markáns gerinc vonulat 

szel ketté. A szakasz közepén meglévő terepben lévő földhátat tereprendezéssel úgy kell 

kialakítani, hogy a tervezett vízfolyás kiváltás nyíltfelszínű árokszakasza ne legyen mélyebb 3- 

3,5 m-nél. 



 

Tereprendezéssel a lehető legtöbb nyílt szakasz, zárt szakasz Φ2,0 m ROCLA 1095 m hosszban. 

A tervezett korrekció mintakereszt-szelvényei alapján a jelenlegivel megegyezően 80 cm-es 

fenékszélesség és 1:1,5 rézsűhajlás tervezett a nyílt szakaszokon. A nyílt árkos szakaszokon 10 

cm humuszolással, füvesítéssel, a 0+355-0+430; 0+703-0+708 és 2+360-2+420 fkm között, 

valamint a 0+430 – 0+460 fkm között betonba rakott kőburkolattal tervezett a meder. A 0+705- 

2+355 fkm között 2 m átmérőjű ROCLA csőben tervezett a csatorna a zárt szakaszon. 

A mederáthelyezéssel által érintett ingatlanok: 

 

A beruházás kivitelezése kb. 5 hónapot vesz igénybe és várhatóan 2024.04.30-ra befejeződik. 

A tevékenységgel érintett település: Nyíregyháza 

 

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján: 

Levegőtisztaság-védelem: 

Létesítés: Az építőanyagok közúti szállításából, a munkagépek üzemeléséből származó levegőterhelés 

– elsősorban nitrogénoxidok, korom és szálló por – térben és időben koncentrált lehet, ezért az 

építkezések közvetlen környezetében problémát okozhat. A gépjármű közlekedésből, a szállított 

anyagok rakodásából, az építési technológiából, a földkitermelésből, az oszlopállításból és a 

tereprendezésből porkeltésre lehet számítani. 

Az építési területen, a munkaterületek mentén számított levegőterhelések kivonatolt eredményei: 

Munkafolyamat  
Mértékadó lég- 
szennyező anyag 

Védőtávol
ság [m]* 

Hatásterület 
[m]* 

Földmunka  szálló por  28  424 

Üzemeltetés: Az üzemelés nem jár légszennyező anyag kibocsájtással. 

Zajvédelem: 

Az építkezési munkáknál az alábbi források eredményeznek környezeti zaj- és rezgésterhelést. 

- építési technológia, 

- munkagépek, 

- rakodási művelet, 

- szállítási forgalom. 



 

A tárgyi fejlesztés építésével járó zaj- és rezgésterhelés vizsgálatát két területre, alfejezetre bontották. 

Az építkezés területén fellépő terheléseket és azok terjedését, valamint a szállítási tevékenységgel 

összefüggő terhelést. 

Az építési területen, a munkaterületek mentén számított zajterhelések kivonatolt eredményei: 

Munkafolyamat  Védőtávolság [m] *  Hatásterület [m] * 

Földmunka  29 72 

A legközelebbi zajtól védendő területeknél 393 méterre található. Az építési kivitelezési tevékenységből 

származó zaj terhelési hatásterületét a legnagyobb zajforrásra és a legszigorúbb határértékre határoztuk 

meg, amely alapján 72 méter a zajvédelmi hatásterület, amely távolságon belül zajtól védendő épület 

nem található. 

Üzemelés: Az üzemelés nem jár zajkibocsátással. 

Természetvédelem:  

A tervezett beruházás országos jelentőségű védett természeti területet, „ex-lege” védett természeti 

területet, közösségi jelentőségű természetmegőrzési területet (SCI, SAC), különleges madárvédelmi 

területet (SPA), helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint. A tervezett beruházás viszont 

érinti az Országos Ökológiai Hálózat (OÖH) ökológiai folyosó területét.  

A tervezett beruházás kifejezetten gyenge természetességű agrártájat, valamint urbánus környezetet 

érint. A tervezési területen védelemre érdemes vagy közösségi jelentőségű élőhely nem került elő, 

valamint hazai védett, vagy közösségi jelentőségű növényfaj sem került elő. Ugyanakkor a beruházással 

érintett terület tágabb környezetében ismert egy védett növény, a kisfészkű aszat (Cirsium 

brachycephalum) előfordulása.  

A beruházással érintett terület bejárásakor ugyan nem került elő, de számítani lehet itt is az 

előfordulására. A területelőkészítés keretében a Beruházó tájékoztatása szerint a Nemzeti Park 

Igazgatósággal egyeztetve az ismert állományai áttelepítésre kerülnek. A kivitelezés során az itt 

esetlegesen előforduló egyedek áttelepítéséről is gondoskodni kell. 

Tájvédelem: 

A tájképbe való beavatkozás vizsgálatakor az új (művi) elemek megjelenése mellett az eltűnő vegetáció, 

természetes, illetve természetközeli elemei, illetve a tájképben, de leginkább a védendő tájképben beálló 

változás mértéke a mérvadó. A beruházás jellegéből adódóan sem a tájhasználatra, sem a tájképre 

nincs jelentős hatással, egyedi tájértéket, valamint tájképvédelmi övezetet nem érint. A fentiek miatt 

megállapítható, hogy a tervezett beruházásnak nem lesz jelentős hatása tájvédelmi szempontból, emiatt 

védelmi intézkedésekre sincs szükség. 

Hulladékgazdálkodás: 

A hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozó jogszabályok betartása esetén a keletkező 

hulladékok nem terhelik a környezetet.  

Országhatáron átterjedő hatások: A beruházásnak az országhatárokon átterjedő hatása nincs. 

A tervezett beruházás részletes leírását, valamint a környezeti hatások részletes értékelését az 

előzetes vizsgálati dokumentáció tartalmazza. 

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. 

sz. alatti székháza hirdetőtábláján 2023. június 8. napjától 2023. július 30. napjáig megtekinthető. Az 

üggyel kapcsolatos dokumentáció megtekinthető a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 
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), valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jegyzője által 

meghatározott helyen. A betekintés módjáról a Főosztálynál és a település Jegyzőjénél lehet részletes 



 

felvilágosítást kapni. A kérelem és mellékletei elektronikus úton a http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/4518-

2023 webcímen tekinthető meg. 

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve 

amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására 

vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályon 

észrevételt lehet tenni. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kvt.) 67. § (1) 

bekezdése, valamint a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és 3. sz. mellékletének 87. 

b) pontja alapján a tervezett tevékenység megvalósítása a környezetvédelmi hatóság előzetes 

vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.  

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra 

vonatkozhat: 

 felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan; 

 feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából; 

 amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi 

követelményeinek meghatározása; 

 ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) 

pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 

Nyíregyháza, 2023. június 8. 
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